СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету з питань національної безпеки і оборони 

04 жовтня 2017 року

Веде засідання Голова Комітету ПАШИНСЬКИЙ С.В.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго дня, журналісти і глядачі. Хочу нагадати, що наш комітет після трагічного і нищівного вибуху складу боєприпасів в Балаклії з метою вирішення проблеми по суті відсутності навколо цієї проблеми будь-яких інсинуацій, спекуляцій проводив за погодженням з начальником Генерального штаба своє засідання у кабінеті начальника Генерального штаба. 

Нагадаю, що тоді ми прийняли цілий ряд рішень. Перше – це розосередження існуючих складів та арсеналів. Друге – це виділення додаткових коштів. І ще цілий комплекс заходів. 

За півроку Генеральним штабом не було виконано ні одного рішення, яке ми прийняли. Більше того, коли я поставив питання начальнику  Генерального штаба, яка сама велика проблема у виконанні цих доручень, мені було сказано, що сама велика проблема – це те, що "Укрзалізниця" не дає вагони для перевезення боєприпасів. До речі, тут є представник "Укрзалізниці"? Да. Потім довідку дасте.

Сьогодні ми запросили міністра оборони Полторака Степана Тимофійовича. Сьогодні ми запросили начальника Генерального штаба Муженка Віктора Миколайовича. Вчора Степан Тимофійович Полторак, міністр оборони, проінформував мене, що він сьогодні знаходиться з робочою поїздкою в Республіці Польща у Варшаві. Від пана Муженка ніякої інформації про причини його відсутності ми не отримали. 

Перед початком обговорення я хочу, щоби ми всі чітко розуміли, в якому нормативно-правовому полі ми працюємо. 

Пункт перший. Відповідно до Положення про Генеральний штаб Збройних Сил України начальник Генерального штабу організує захист від терористичних посягань об'єктів Збройних Сил, озброєння, що зберігаються у визначених місцях, підготовку та застосування військ – це підпункт шостий. 

Начальник Генерального штабу забезпечує заходи підвищення рівня живучості та вибухопожежобезпеки арсеналів та баз, та складів Збройних Сил – підпункт 39.  Він організує заходи щодо зберігання технічного обслуговування використання боєприпасів та ракет у Збройних Силах – підпункт 42. Згідно статуту внутрішньої служби Збройних Сил України начальником Генерального штабу є військовослужбовець, який особисто відповідає перед державою за бойову мобілізаційну готовність, збереження озброєння, боєприпасів, бойової та іншої техніки, пального і матеріальних засобів.

Згідно наказу міністра оборони керівництво службами пожежної безпеки та пожежно-рятувальними підрозділами здійснюється у Збройних Силах України начальником Генерального штаба – Головнокомандуючим Збройних Сил України. Також згідно Закону України "Про військову службу правопорядку у Збройних Силах України" крім того, що я процитував, персональна відповідальність за охорону військових об'єктів несе керівник служби правопорядку Збройних Сил України. Міністр оборони згідно Закону "Про Збройні Сили" і Положення, організовує цю роботу, що він зробив, видавши необхідні накази та директиви. 

Те, що до правової частини. 

У нас сьогодні присутній заступник міністра оборони Павловський Ігор Валентинович та заступник начальника Генерального штабу пан Бессараб. Шановні пани генерали, хто нам проінформує, перше, ситуація, яка, що було зроблено після Балаклеї. І друге, що ми з вами будемо робити, які висновки будемо робити, після того, що через півроку після того ганебного випадку в Балаклії, у нас фактично в Калинівці повторилася ця ситуація. Заступник міністра оборони Павловський Ігор Валентинович. 

ПАВЛОВСЬКИЙ І.В. Шановний Сергій Володимирович! Шановні панове народні депутати! Шановні присутні! На сьогоднішній день хочу доповісти які заходи були вжиті у відповідності до тих коштів і трохи опуститись в історію. 

Виконання заходів забезпечення живучості та вибухопожежної небезпеки об'єктів зберігання боєзапасу Збройних Сил України здійснюється у відповідності до програми забезпечення живучості та вибухопожежонебезпеки арсеналів, баз та складів, озброєння, ракет і  боєприпасів Збройних Сил України.  Ця програма була затверджена в 1995 році і передбачала собою Постановою Кабінету Міністрів 472, 28.06.95-го року. Загальна сума коштів на той період передбачалася 1 мільярд 452 мільйона гривень. Фактичне виділення фінансового ресурсу за цією програмою  розпочато в 1999 році відповідно з 95-го по 98-й рік видатки за цією програмою практично складали 0. Фактичне виділення фінансового ресурсу, як я вже зауважив, було розпочато з 99-го року. І порічно можу доповісти. 99-й –… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ігор Валентинович, я прошу пробачення. Я хотів би повернутися до теми  нашого комітету. Тема нашого комітету – це Балаклія, наслідки, Калинівка. 

 ПАВЛОВСЬКИЙ І.В. Так точно. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. У нас з вами в березні місяці відбувся катастрофічний удар по боєздатності не тільки Збройних Сил, а по обороноздатності нашої держави. Що було зроблено після Балаклії?

ПАВЛОВСЬКИЙ І.В. На початок 17-го року загальний обсяг недофінансування щодо утримання боєзапасу складав 552,2 мільйона в свою чергу не дало змогу виконати ряд основних заходів в попередні роки. А тобто дообладнати периметри, відновити сховища, пожежні ДЕПО і так далі і так далі. Охоронні периметри, оснащення їх засобами ТЗО, які складають 35,3 кілометри 47-й арсенал, 48-й арсенал – Калинівка, Богданівка, Розсішки і так далі. 

У відповідності до постанови в 17-му році передбачалося виділення ресурсу на 17-й рік 41,3 мільйона гривень. Вперше з 95-го року у відповідності до рішення, прийнятого начальником Генерального штабу – міністром оборони України, фінансовий ресурс був збільшений до 92.3 мільйона гривень. У червні поточного року за рахунок перерозподілу видаток програми утилізації додатково виділено ще 7,6 мільйонів гривень. 

У відповідності до розпорядження Кабінету Міністрів України після тих подій, які були в Балаклії, з резервного фонду було виділено кошти в сумі 199 мільйонів 800 тисяч. Таким чином загальний обсяг фінансування за програмою живучості в 17-му році склав 298,9 мільйона гривень, загальний фонд 99 і резервний фонд – 199. Фактично кошти з резервного фонду почали надходити на рахунок військових частин наприкінці липня цього року. І на сьогоднішній день надійшло у відповідності до помісячного розпису 91 мільйон гривень. 

Станом на сьогодні практично взяті всі зобов'язання за винятком суми 49,9 мільйонів гривень за централізованими розрахунками. За централізованими розрахунками повністю використано на забезпечення програми живучості 110,7 мільйонів гривень, з них, з резервного фонду 49,6 мільйонів гривень. Залишок коштів на рахунках, які повинні бути профінансовані до грудня місяця складає 188,3 мільйона гривень, це оплата остаточна за виконані роботи відповідними суб'єктами господарювання. 

Щодо використання фінансового ресурсу за централізованими розрахунками, на сьогоднішній день проблемних питань немає і гроші будуть використані повністю до кінця року. За централізованими видатками – це придбання пожежних автомобілів 18 штук, детекторів вибухових речовин, паливно-мастильні матеріали. За децентралізованими розрахунками роботи тривають, а це міст зберігання засобів ураження сховищ 10 одиниць повинно бути завершено будівництво, це відповідні бази, склади, арсенали. Відновлено охоронних периметрів 27,1 кілометр, об'єктів технічних засобів охорони, пожежної сигналізації, сховищ, 28 об'єктів, контрольно-пропускних пунктів 2, систем автоматизованого пожежогасіння 3 комплекти, систем відеоспостереження, 10 військових частин, залізничні колії, відповідно під'їзні шляхи для вивантаження, розвантаження відповідно боєприпасів. Ремонт за ті гроші, які були виділені і за загальним фондом і за резервним фондом, близькозахисних споруд – 866, місць зберігання засобів ураження відремонтовано – 164, пожежних депо – 2, охоронних периметрів – 45 кілометрів відповідно…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Ігор Валентинович, я правильно розумію, що в нас все прекрасно. 

ПАВЛОВСЬКИЙ І.В. Ні, у нас не прекрасно. Роботи ці тривають у відповідності до затвердженого кошторису, до затверджених планів. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хорошо. Скажіть, мені, будь ласка, виділено всього 300 мільйонів гривень. Зараз…

______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Бог з ним. Давайте уже…

 ПАВЛОВСЬКИЙ І.В.  Я з цього починав. І хочу…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Ні-н, пане Тетерук. Я просто хочу зрозуміти одну річ. Ми всі читаємо пресу, там заяви слухаємо, всі інше. 

Шановний Ігор Валентинович, чи була відмова Прем'єр-міністра України наблизити вам ці кошти раніше після виділення…

ПАВЛОВСЬКИЙ І.В.   Ні, не було. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Не було. 

Чи зверталися ви до Прем'єр-міністра, чи до Комітету по питанню оборони і безпеки, що вам ці кошти треба нагально потрати на невідкладні заходи по підвищенню обороноздатності наших арсеналів і складів?

ПАВЛОВСЬКИЙ І.В. Значить, більшість номенклатури, яка на сьогоднішній день закладена і що стосується питань вибухопожежобезпеки, вона стосується питань закупівлі, прозорих закупівель. І все це винесено на сьогоднішній день на Департамент державних закупівель Міністерства оборони України через систему ProZorro. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  І що дальше? 

ПАВЛОВСЬКИЙ І.В.  Ну і є відповідні терміни. 

______________. 6 днів. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить, інформую, Ігор Валентинович. За клопотанням Міністерства оборони Комітет питань оборони і безпеки спеціально для Міністерства оборони розробив законодавство, яке передбачає шестиденний термін проведення будь-яких тендерних процедур. Вам про це відомо? 

_______________. Для потреб оборони. .….. Закон України "Про особливості здійснення публічних закупівель для невідкладних потреб оборони". 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

ПАВЛОВСЬКИЙ І.В.  Відомо. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я можу тільки констатувати, Ігор Валентинович, що навіть ці 300 мільйонів гривень, які ми виділили… А я нагадую, що це було рішення комітету на яке невідкладно відреагував Кабінет Міністрів і Прем'єр-міністр. Навіть ці 300 мільйонів не потрачено. Скажіть мені, будь ласка, ще. Чи було вам відомо, що керівник начальник Генерального штабу погодився з нашими аргументами, що ми не можемо концентрувати на одному місці більше чим 5 відсотків стратегічних запасів наших боєприпасів? І що він нам сказав, що він дасть необхідні доручення по розосередженню боєприпасів із тих небагатьох арсеналів, не хочу їх зараз в прямому ефірі називати, чи була хоч якась робота в цьому напрямку проведена? 

 ПАВЛОВСЬКИЙ І.В. Безумовно. Питання, які стосуються на сьогоднішній день розосередження боєприпасів вони тривають. Але це…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  А скільки років вони ще будуть тривати? По вашому плану розкажіть мені, будь ласка. 

 _______________. Я уточню, Ігор Валентинович. От, якщо є план, стовідсотково його треба виконати. На якому етапі ви зараз, 10 відсотків, 3 відсотки, 100 відсотків, 99 відсотків? От просто, щоб ми зрозуміли. 

ПАВЛОВСЬКИЙ І.В. Значить, на сьогоднішній день ми находимось на  п'ятому місяці виконання цього плану. 

 _______________. Скільки? Бідна часть. Від 100 відсотків, от виконання, скільки виконано обсяг у відсотках скажіть, щоб ми військову таємницю не відкривали. 

 ПАВЛОВСЬКИЙ І.В. На сьогоднішній день це складає майже там 1,2 відсотки. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Угу. То есть навіть таку просту проблему як розосередження ми зараз виконали десь приблизно на 2 відсотки за півроку. То есть я правильно розумію, що програма розосередження це якщо рахувати, то  ви  плануєте зробити десь за 50 років? Правильно?  Плюс мінус. 

ПАВЛОВСЬКИЙ І.В. Значить, ви знаєте, я би не хотів строїти нашу дискусію, от именно в такому ключі.

ГОЛОВУЮЧИЙ. У нас немає дискусії. 

 _______________. Да. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Запитання до "Укрзалізниці". Чи є у вас факти незабезпечення заявок Збройними Силами…

 ГОМОН В.В. Шановний Сергій Володимирович, шановні присутні. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.   Представтесь, будь ласка. 

 _______________. Представтесь. 

ГОМОН В.В. Начальник відділу спеціальних перевезень Департаменту управління рухом ПАТ "Укрзалізниця" Гомон Віктор Володимирович. 

Значить, із всіх заявлених на перевезення військових вантажів були виконані всі. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. То есть 100 відсотків виконання. 

ГОМОН В.В. 100 відсотків виконання. І ці заяви, які були сказані, вони підстав не мають зовсім, абсолютно. Були збої в цьому році, але по якій вині. По вині того, що в Міністерстві оборони не діє виконання Інструкції з планування військових перевезень, абсолютно відсутнє планування місячних. Перевезення військові  здійснюються тільки оперативно, то  бишь це...

ГОЛОВУЮЧИЙ. То єсть навіть не місяць...

ГОМОН В.В. ...за 10 днів, за 3 дні, а подекуди – сьогодні на завтра.

_______________. ..... планова робота.

ГОМОН В.В. Ну, не тільки, не тільки це загальні військові перевезення – і туди, і між залізницями.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую вам. 

Я хочу, щоб всі звернули увагу на це, заяву залізниці, тому що, в принципі, керівник Генерального штабу фактично звинуватив керівництво "Укрзалізниці" в державному злочині. Я... будемо звертатися ще раз  перевірити  ту інформацію, яку виклав пан Муженко в своїй заяві перед нами, тому що ми не можемо допустити будь-яких фейкових зауважень і заяв. Це серйозне питання, пов'язане з обороноздатністю, і кожен в рамках чинного законодавства буде нести всю відповідальність.

В мене питання до представника Генерального штабу пана Бессараба. Пане Бессараб, скажіть будь ласка, зразу два питання. Перше питання, чи  зберігаються на базах та арсеналах разом з боєздатними боєприпасами боєприпаси, які вже списані і не придатні для застосування?

Друге питання, я хочу, щоб всі звернули увагу на те, що на сьогоднішній день у нас, я не маю права, це державна таємниця,  давати там в тоннах чи в кількості, у нас є якась кількість боєприпасів, з них частина боєприпасів так називаєма перша, друга категорія – придатна для застосування і це є ті боєприпаси, які, не дай Бог, нам прийдеться використовувати для відбиття російської агресії, а частина боєприпасів давним давно списана і вона не має можливості застосовуватися, але лежить  поруч з боєприпасами боєздатними. Правильно?

(?) БЕССАРАБ С.Б. Не поруч, а ...... сховища, де вона дійсно підлягає утилізації.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я про що хотів: на тих же самих сховищах, де придатні. Правильно?

БЕССАРАБ С.Б. На тих же арсеналах.

ГОЛОВУЮЧИЙ. На тих же арсеналах, це все...

БЕССАРАБ С.Б. На інших сховищах.

ГОЛОВУЮЧИЙ. На інших сховищах. Ні, зрозуміло, що партії лежать окремо.

І друге питання. Чи правда те, що на деяких базах та арсеналах є пусті сховища, закриті мається на увазі, бетонні, які не заповнені боєприпасами? 

______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить тоді… Я не знаю, де пан Муженко. Я публічно, пан Бессараб, звертаюсь до вас. По нашій інформації в місті Чуднові, де є база зберігання, є такі пусті сховища. Наших депутатів туди не допустили. Це неприпустимо. Я думаю, що в п'ятницю, будь ласка, дайте якогось з офіцерів Генштабу. І ми дамо письмову вам заявку. Ми відвідаємо і перевіримо цю інформацію, щоб не було ніяких інсинуацій. 

______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую за розуміння. 

У нас знаходиться керівник нашого експертного інституту, який проводив експертизу і по Балаклії, і зараз проводить по Калинівці. Я хотів би дати декілька слів про причини зриву. Пане Рувін, прошу вас. Сюда до мене ідіть. Дуже коротко. Що відбулося з вашої точки зору. Я не беру Сватове і не беру Маріуполь, це окрема ще розмова буде. Це більше до оперативних командувань як вони там організовують службу. Я беру…

______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Рувін Олександр Григорович, директор Київського… Як правильно? КНДІСЕ, це як розшифровується? 

РУВІН О.Г.  Київський науково-дослідний інститут судових експертиз. 

Я очолюю експертну комісію як по Балаклії, так і тепер уже по Калинівці. Я особисто в Балаклії багато разів був, ми там все обійшли і подивилися. Були в Калинівці. Ну, що сказати. Якщо так порівнювати по організації зберігання, то з забезпечення безпеки пожежо та охоронної сигналізації Балаклія – це "Мерседес", а Калинівка – то горбатий запорожець. Ну, якщо так порівняти. Немає там ні відео, ні охоронної сигналізації, яка є стандартна вже давно в Збройних Силах, не підходів, ні місць охорони, Як і забезпечення охорони периметру складів. Все, що ми змогли обійти, що ще не підривається і що вже остило, це сховища, в яких зберігалися боєприпаси по 30 років, які не перекладались ніколи. Боєприпаси РСО, 30 років ніхто ні до одного ящика не підходив. Вони лежали на відкритих площадках навіть не накриті ніяким дахом. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я хочу внести довідку. Ми правильно розуміємо, що боєприпаси до реактивних систем залпового вогню самі небезпечні з точки зору диверсій, тому що вони мають найбільший радіус розльоту. І оці проблеми, які були в Балаклії з приватним сектором якраз і пов'язані з тим, що основна паражаючим елементом були РСЗО?

 РУВІН О.Г. Ну, елементом не паражаючим, а які ініціюють пожежу і вибух. Тому що вони приводяться в дію електричним способом, виходять у них стабілізатори. Так вони не були електричним способом приведені в бойову дію, то вони хаотично починають літати. Це самий більший варіант проведення диверсійних якихось дій. 

То есть на нашу думку, ці сховища повинні зберігатися і охоронятися найкращим зразком, який повинен бути. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. А вони зберігались на відкритих площадках і не перекладались навіть? 

 РУВІН О.Г. Ні, не перекладались, і на відкритих площадках навіть не накриті. 

 _______________. Капоніри, ну обваловки були хоча б? 

РУВІН О.Г. В храніліщі основному, який зараз розглядається як осередок пожежі, там немає нічого. 

 _______________. Не храніліще, просто площадка. 

РУВІН О.Г. Просто площадки. Вони лежали на землі навіть не…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це наземне зберігання, так називаєме. 

РУВІН О.Г.  Вони були на землі. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тільки ми придумали такий термін "наземне зберігання". Це просто вивели під відкритим небом.

 _______________. Там обваловки в цьому храніліщі немає. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Немає обваловки. 

 _______________. Це ліс або…? 

РУВІН О.Г.  То в лісі. Просто всередині лісу. 

 _______________. Ліс це виконує функцію.

 _______________. Скільки тисяч тонн? 

РУВІН О.Г. Ну, тисяч тонн, це не до мене. Є там відповідні дані, якщо вам треба, вам там, кому треба…  

ГОЛОВУЮЧИЙ. В Балаклії було підірвано близько 80 тисяч тонн боєприпасів. 

 РУВІН О.Г. У нас є багато версій. Ми там приблизно орієнтуємось. Причини там…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  До речі, прокоментуйте.

РУВІН О.Г. Ну, на даний час…  
ГОЛОВУЮЧИЙ. З приводу версій, вам уже слідчі доручили вивчити...

РУВІН О.Г.  Да.

ГОЛОВУЮЧИЙ. ...ситуацію з космічними кораблями над Калинівкою?

РУВІН О.Г.  Да.

ГОЛОВУЮЧИЙ. (Не чути) 

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, ні. Є заява офіціна...

_______________. Слухайте...

ГОЛОВУЮЧИЙ. ...щоб просто глядачі розуміли, начальник Генерального штабу як одну із версій сказав, що було зафіксовано над Калинівкою активність космічних об'єктів. Я прошу, коли ви будете вивчати Калинівку і  писати звіт, обов'язково випишіть.

РУВІН О.Г. У нас є такі питання, воно звучить.

_______________. (Не чути)

РУВІН О.Г. Да. Ну, його немає, ну, там... Чи є можливість застосування там...

ГОЛОВУЮЧИЙ. А космодесантників викидали, да, з цим, з ранцями?

РУВІН О.Г. Ну, ми, ми... Чи можуть бути використані безпілотні авіаційні комплекси застосування засобів враження, які...

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, не безпілотні авіаційні  комплекси – космічні.

РУВІН О.Г.  Я вже про пілотні не говорю.

_______________. Космічні.

РУВІН О.Г. Вот, но ми  обов'язково вивчимо: чи були  дотримані посадовими особами Міністерства оброни України, Генерального штабу та інших там 48-й арсенал, виїмку нормативних документів і все решта, все що є, ми це  будемо вивчати.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Попередні ваші ви в Калинівці ж теж працюєте,  що відбулося в Калинівці, з вашої точки зору?

РУВІН О.Г. Всі ми бачили, що було.

Ми вивчаємо всі, всі причини. В нас, в принципі, ми вже округлилися з версіями, в нас їх дві, от, причин. Я думаю, що найближчим часом слідство їх оприлюднить. Я просто не маю права, ну, ми розуміємо, що вибухи сталися всередині складів і було не один, їх було декілька осередків.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Космічні...

_______________. Одночасно?

РУВІН О.Г. Ні, ну, вони були в різні період... в різний період часу.

_______________. (Не чути) А той вибух, що ми  бачили із засобів масової інформації...

РУВІН О.Г.  Їх два було. Їх два було таких...

_______________. От  самий такий потужний.

РУВІН О.Г. Ну, їх два було потужних. Один, це сховище відкрите, де лежали "Тюльпани", вони були складовані.

І друге, це бункер з "Ураганами", він одночасно взорвався. Він снаружи ніяких можливостей привести його, ініціювати вибух не міг, він повністю закритий бетонный. Там була ракетна база і ці сховища з бетонными дверима шириною метр. Туди попасти снаружи нічого не могло. Тим більше, ні одного оснащенного боеприпаса там не було.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ці розказки про ті якісь безпілотники, які заходили в атаку?

РУВІН О.Г.  Ми вивчаємо всі питання. Поки не можемо.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозуміло. 

РУВІН О.Г.  Якщо у нас в Балаклії було, там ми бачили.

_______________. Є приблизна кількість принаймні приблизно по "Ураганах", скільки було знищено? 

РУВІН О.Г. Це до Міністерства оборони або до слідства. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. На сьогоднішній день Генеральний штаб не дав чіткої цифри втрат. Більше того, це, звичайно дико звучить, але ту цифру, яку вони дали попередню, то вона більша, чим наші запаси до самої катастрофи в Калинівці. Тобто получается, що у нас після знищення арсеналу в Калинівці боєприпасів збільшилось. Я думаю, що якщо ми ще щось підірвемо, то у нас ще буде більше. 

Це говорить про систему обліку і систему відповідальності. Але на сьогоднішній день цифри немає. Ще питання?

РУВІН О.Г. Ще, тим більше, в цей вечір забрали, поргузка йшла "Оси" однієї там, що була на складі і відправляли дві там. Всі зенітні комплекси були без зенітчиків. В Балаклії хоч зенітчики були, а тут і зенітчиків не було. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тобто космічний апарат не було навіть кому збивати.

(?) ВІННИК І.Ю. А яке завдання поставлено вашій експертизі?

РУВІН О.Г.  29 питань. 

ВІННИК І.Ю. Ну, добре. Ну, якась головна задача є?

РУВІН О.Г. Да, ми повинні визначити причини зазначеної пожежі, вибухів і хто винуватий.

ВІННИК І.Ю. А як можна визначати, коли причин, фактично є службова недбалість? Тому що, якщо щось не охороняється, то шукати причину, що під час полювання хтось вполював "Ураган", абсолютно щиро розуміючи, що там нікого немає?

РУВІН О.Г.  Ну, ми все равно повинні встановити місце пожежі, початок, осередки, причини вибухів чи інших якихось дій.

ВІННИК І.Ю. Це просто дуже небезпечні речі. Тому що з часів початку антитерористичної операції ми в зону АТО вивезли 24 тисячі тонн, а спалили на складах вже більше 130 тисяч тонн. Це цікава дуже статистика, як на мене. 

РУВІН О.Г. Ми по Балаклії велику доповідну написали, у нас готова була інформація. Підготували всім, да, Сергій Володимирович?
ВІННИК І.Ю. А ч не вважаєте ви за доцільне об'єднати ці всі речі, наприклад, у межах кримінального провадження в одне якесь велике провадження, тому що мені здається, що…

РУВІН О.Г.  Це до військової прокуратури.
ГОЛОВУЮЧИЙ. До речі, це у рішення треба…

ВІННИК І.Ю. Тому що, ну, мені здається, що причинно-наслідкові зв'язки вони геть скрізь однакові і в Сватове, і в Балаклії, і в Калинівці, і в Новоянисолі, чи як воно називається там, під Маріуполем. Це називається службова недбалість злочинна…

РУВІН О.Г. У Сватове виконуючий обов'язки командира, а зараз якраз командир у Калинівці. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я хотів запитати: пане Бессараб, а це правда, що керівник калинівського арсеналу до цього був заступником керівника під час підриву Балаклії, а до цього працював у Сватове командиром? 

(?) БЕССАРАБ С.Б. Сергій Володимирович, я не розумію, що проісходить?

_______________. Ми з'ясовуємо обставини.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я питаю обставини.

БЕССАРАБ С.Б. Ви задаєте питання, самі даєте відповіді, щось підірвали. Я не розумію, що проісходить.

ГОЛОВУЮЧИЙ. У мене до вас є конкретне питання. Значить, будь ласка, секретаріату дайте доручення…

ВІННИК І.Ю. Дозвольте я поясню, що відбувається.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чи відповідає дійсності інформація про те, що керівник у Калинівці попереднє його місце роботи під час підриву було заступник керівника у Балаклії, а до цього був керівником складу у Сватові? 

БЕССАРАБ С.Б. Значить, він до цього був головним інженером в Ічні, а до цього воював командиром дивізіону у складі 55 артилерійської бригади. Доповідь закінчена. 

_______________. Дозвольте…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хвилиночку, пан Тетерук, потім – пан Береза. 

ТЕТЕРУК А.А. Ми на цьому комітеті насамперед маємо розібратись щодо конкретного у Калинівці. І я тому хочу почути: у 2015 році було виділена сума коштів, яка і що було зроблено? У 2016 році, яка була виділена сума коштів на підвищення живучості цього складу, що було зроблено конкретно? 

Чи проводилось останнім роком якісь спеціальні тактичні навчання будь-яких військ спеціального призначення на цій базі зберігання? 

І останнє питання. Чому під час початку детонації… Це питання шановним панам генералам, і вас Сергію Борисовичу, і вам. Чому під час початку детонації цих боєприпасів ті розрахунки, які повинні діяти, замість виконання своїх обов'язків почали тікати. А вже ті розрахунки підрозділів МЧС, які прибули на базу, почали ліквідовувати очаги загорання  і чому ті танки, пожежні танки, які мали були на чергуванні виявились пустими, не готовими до застосування, абсолютно пустими, порожніми баками паливними. І, більше того, паливозаправник, який мав би їх заправити також був відсутній для того, щоб їх заправити. Тобто сама головна початкова фаза загорання могла бути теоретично локалізована, вона не була виконана за відсутності пального в танках, двох танках і паливозаправник, який мав би їх заправляти також був відсутній. Я хочу почути конкретні відповіді на ці питання.

(?) БЕССАРАБ С.Б. Значить, перше питання. Я почав з аналогії, хронології в чому є ключова проблема, що стосується забезпечення програми живучості. Це перше питання. Мене зупинили, відповідно я на ці питання і свою доповідь зробити нормально, якісно на сьогоднішній… на цю хвилину не можу. 

Друге питання. Друге питання. Якщо взяти всю аналогію того процесу, який відбувався на арсеналі, і ми будемо говорити про все, що завгодно, про службову недбалість, командир арсенал не покинув. З першої хвилини практично, якщо взяти всю аналогію, управляв процесом ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на цьому арсеналі. І танки, які входили безпосередньо до складу арсеналу, а не ті, які потім привезли, грузились з інших об'єктів, вони були заправлені і виконували свої завдання. 

Значить, повністю є вся хронологія цих подій 21:45 26-го, черговий посту Збройних Сил України номер 7…

ТЕТЕРУК А.А. (Не чути) Я перепрошую, що перебиваю, тому що ми вже перейшли на останнє питання. Я хочу знати в 2015 році скільки було виділено… Я задаю конкретні питання, прошу дуже конкретно відповідати на мої питання. Мені теорія зараз не потрібна. Конкретно. В 2015 році було виділено стільки грошей з державного бюджету для підвищення живучості цього складу. Що було виконано на ці гроші на цьому об'єкті. 

В 2016 році скільки було виділено грошей, що було виконано для...

_______________. В 2015 році для забезпечення живучості об'єктів Збройних Сил України…

ТЕТЕРУК А.А. (Не чути) Я не кажу за всі об'єкти.

_______________. … було виділено… Я скажу все. Я конкретно  говорю, було  виділено за програмою  живучості 45 відсотків від потреби.

ТЕТЕРУК А.А.  … я хочу знати  цифру

_______________. Сума складала…

_______________. 22 мільйона гривень.

_______________. …протягом року 41 мільйон гривень.

_______________. Це на коли?

(?) БЕССАРАБ С.Б. … ні це на всі об'єкти.

ТЕТЕРУК А.А. Шановний пане генерале, я ще раз вам кажу, ми  зараз конкретно в цій розмові ведемо факти, хочемо дізнатися факти… щодо арсеналу…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Тетерук…

ТЕТЕРУК А.А. … щодо арсеналу, який розташований поблизу населеного пункту  Калинівка, розташований в населеному    пункті Сальник скільки на цей  об'єкт, саме на цю військову  частину арсенал було  виділено коштів в 2015 році? Що на ці кошти було зроблено в 2016 році,  2017 році? Конкретно на цьому об'єкті не за всі об'єкти, які існують у нас в Україні, а конкретно за цей арсенал.  Що було зроблено в  2015, 2016, 2017 роках. От це конкретно.

(?) БЕССАРАБ С.Б. Значить в Калинівку згідно бюджету цього  року було виділено  25 мільйонів  537 тисяч гривень, в цьому році 25 мільйонів 537. В 2017-му, так точно.  2015-й, я не можу відповісти.

_______________.  (Не чути) 

БЕССАРАБ С.Б. 2016 рік то же не можу відповісти, тому що в мене доручення стояло за бюджет…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хорошо, як були  потрачені ці 25 мільйонів?

БЕССАРАБ С.Б. Значить 25 мільйонів по  Калинівці, і не тільки  по Калинівці, а  питання стояло по всім  арсеналам, тому  я окремо не виділяв ці питання. Але я хочу сказати, ті завдання, які  стояли виконання завдання щодо підвищення живучості Калинівка, Балаклія або ще там 25 арсеналів це одна і та ж проблема, одна й та система. І виходячи з цього, куди були розподілені ці кошти безпосередньо по арсеналу, в тому числі і по Калинівці. Будування і завершення будівництва, ремонт сховищ, пожежне депо.

Наступне питання. 

ТЕТЕРУК А.А. Я перепрошую, сховище, ви маєте на увазі посилення і бетоновані заглиблені сховища?

БЕССАРАБ С.Б. Ремонт тих сховищ, які існують на сьогоднішній день.

ТЕТЕРУК А.А. А ремонти. Скільки було відремонтовано сховищ, щоб ми розуміли  фактаж. 

БЕССАРАБ С.Б. По Калинівці? 

ТЕТЕРУК А.А. Ну, мене цікавить зараз тільки Калинівка. 

Ми, мабуть, присвятили нашому  комітету багато розглядів загальної системи збереження арсеналів, складів зберігання боєприпасів. Саме на цьому комітеті, саме зараз, ми зараз обговорюємо виключно Калинівку. Я хочу чути, які були зроблені за останні роки … 

БЕССАРАБ С.Б. Задача стояла у дорученні комітету на складах, базах, арсеналах, а не на Калинівці. 

ТЕТЕРУК А.А.  Тобто ви не готові зараз звітувати за Калинівку? 

БЕССАРАБ С.Б. Готовий. Я вам доповідаю, скільки грошей було виконано і на які завдання. Скільки використано, то вони будуть ще проплачуватися до кінця цього бюджетного року. Тому що виконання завдань цих триває. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. 

Кошти були – кошти не освоєні. Це факт у довідці, вона  нас знаходиться у  комітеті. (Шум у залі) 

Пан Береза, і давайте виходимо на прийняття рішення. 

БЕРЕЗА Ю.М.  У мене питання до представника Генерального штабу. 

Перше, чи збереглися документи перевірок, попередніх перевірок  2017 рік арсеналу, 2016-й, 2015-й, 2014-й. Хто перевіряв? Я прошу надати  копії цих документів, хто перевіряв і перевіряючі, які писали зауваження з приводу арсеналу, акти перевірки. Прошу… Якщо це збереглося. (Шум у залі) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Звичайно, це збереглося. Пане Березо, в цьому році, тільки в цьому році Калинівку перевіряли тричі: один раз комісія Адміністрації Президента і два рази спільна комісія Міноборони і Генштабу. 

Але я інше хочу звернути увагу: біля 50 чоловік неодноразово виїжджали в Калинівку, щось там підписували. 50-и чоловік! Це при тому, що охорони фактичної в Калинівці не було взагалі. Тому що своєю директивою 2017 року начальник Генерального штабу – директивою – зняв охорону складів і арсеналів. 

_______________. Ні, я просто закінчу… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, є така директива, пане Березо. 

Ми запросимо ці всі акти перевірки, але от сидить жива людина, яка розказує, там колючої проволоки по периметру не було. Про що ми говоримо! Ви розумієте? 

ТЕТЕРУК А.А. Я тому і питаю, скільки було виділено грошей і на що воно пішло. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 25 мільйонів! Ні на що! 
ТЕТЕРУК А.А. Ну, так оце треба фіксувати. Що воно залишилося…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це зафіксовано нормативним документом.

ТЕТЕРУК А.А. Я чому питаю питання конкретні, скільки було виділено коштів і куди вони пішли. Навіщо білити ці склади, ремонтувати, якщо немає елементарної загорожі? І що там грибники збирають гриби, там лосі заходять на цей склад. Там, по моїх даних…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Про лосів дуже обережно, тому що…

ТЕТЕРУК А.А. …проводилось щонайменше два навчання з закладкою вибухових пристроїв і розбором польотів, після того, як ця наша "диверсійна група" там закладала всі ці закладки. Двічі протягом останнього року! Про це зараз теж ніхто не каже нічого. Тому я хочу знати, чому це нічого не змінило?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Там… (не чути)  …інформацію. Хвилиночку, давайте будемо конструктивні і динамічні. Ми такими темпами нікуди не зрушимось. 

Пан Пастух. 

БЕРЕЗА Ю.М. Дайте я закінчу, ви ж перебили мене. Я перепрошую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тільки коротко. 

БЕРЕЗА Ю.М. Да. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, ми ваше доручення сприйняли і будемо його реалізовувати.

БЕРЕЗА Ю.М. Я просто зараз, от, щоб ви зрозуміли, головне питання не в тому, щоб вас зараз розіп'яти обох, двох генералів. Питання стоїть в тому, що, давайте говорити про конкретику, а не про загальні. От, сьогодні ми говоримо конкретно про Калинівку. І ви повинні були максимально підготовитись і дати.

От, дивіться, коли я чую, що 25 мільйонів, коли було виділено на Калинівку, пройшло всього-на-всього скільки, 9 місяців. Значить, розділіть 25 мільйонів на 9 місяців. Які роботи були виконані? Я думаю, що якби це було виконано, у нас би не було, ми б не говорили зараз про вибухи.

(?) БЕССАРАБ С.Б. Значить, я говорю про 25 виділених мільйонів на Калинівку і акти, угоди відповідні укладені, і акти відповідних робіт є. А наближати отой ресурс, щоб він висів на рахунках Міністерства оборони, якщо укладені акти, то це розрахунки за остаточно виконані роботи. І роботи тривають. 

Друге питання. В дорученні комітету стояло за склади Збройних Сил України, а не конкретно за Калинівку. Тому тоді давайте задавати питання по суті. Це друге. Це друге питання. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хорошо, я конкретно задаю питання. 

Пан Пастух… (не чути)
БЕССАРАБ С.Б. Третє питання. Калинівка, до речі, в плані Збройних Сил України, яка знаходиться поблизу Вінниці і ряд арсеналів взагалі до 2016 року чи п'ятнадцятого року підлягали скороченню. І тому роботи за п'ятнадцятий, чотирнадцятий і так далі роки, їх зараз обговорювати. Коли не витрачались кошти. Бо арсенали, які знаходились поблизу населених пунктів, підлягали скороченню, туди не виділялись, а звідти  переешолонувався відповідний боєзапас. Виходячи з тої ситуації, яка  склалася на сьогоднішній день, що стосується об'єктів поблизу державного кордону, почали відновлювати ці арсенали для того, щоб переешолонувати бойовий запас. От  таким от чином стояли роботи, тому зараз задавати питання, а скільки ви в тому     році, коли скорочували до 14-го витратили туди коштів…

ТЕТЕРУК А.А. А чого ви кричите?…

БЕССАРАБ С.Б. Я нічого не використав.

ТЕТЕРУК А.А. Шановний пане генерале, ми тут розбираємося не для того,  щоб зараз  комусь погіршувати настрій. А для  того, щоб  зупинити системне знищення артилеристських складів України, тому що це послаблює оборонну безпеку нашої країни в цьому головна  проблема роботи нашого комітету. Для того, щоб вона  дієвим  способом реалізована вжиття, не персонально якісь зауваження, які ви  зараз берете близько до серця і  починаєте підвищувати на народних депутатів голос. А для того, щоб ми розібрались, що треба зробити на законодавчому  рівні чи потрібна вам наша допомога, а якщо не потрібна, якщо вже зроблена, чому не виконується на відповідному рівні? Чому не забезпечується  живучість цих складів? Чому не виконуються  відповідні роботи? Чому допускається  четвертий поспіль підрив важливих стратегічних  об'єктів, на яких зберігається унікальний для певних видів озброєння набої і чому вони знищуються безконтрольно?  Ми хочемо знати, хто має це все організовувати, коли це припиниться, і що ми маємо вам зробити для  допомоги, як члена Комітету з питань нацбезпеки? Давайте без емоцій, абсолютно спокійно, конструктивно працювати саме в даному напрямку, не треба тиснути голосом, тому що це перейде зовсім в іншу категорію. Дякую за увагу.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Пан Пастух, прошу тільки коротко і по суті.

ПАСТУХ Т.Т. Я прошу підтвердити або  спростувати інформацію, яка з'явилася в засобах масової інформації з приводу того, що  попередній командир даної військової частини отримав вирок якраз за невиконання протипожежних заходів  по цій частині. Оскільки в реєстрі судових рішень прізвища вони приховані. Тобто підтвердіть або спростіть, якщо це правда, чи були  усунуті ті  недопрацювання  попереднього командира чинним командування і потім коротке друге питання.

_______________. Попередній командир …….. з посади в травні місяці ……… дійсно…     
ПАСТУХ Т.Т. Друге питання. Ми можемо довго дискутувати, грошей ніколи не буває достатньо для виконання всіх заходів. Але на сьогоднішній день у нас є 250 тисяч чисельність Збройних Сил. Виконує зараз бойові завдання там 40-50 тисяч, різні, це найбільше, напевно, що є, 200 тисяч. Чи достатньо сил і окремо засобів для того, щоб навіть, якщо не вистачає колючої проволоки, іншого огородження, забезпечити посилену охорону таких складів для уникнення будь-яких інших диверсій?

Чи це далі повинно залишатись на рівні ВОХР? Тобто які в цьому напрямку приймались рішення, особливо після підриву першого, другого, третього складів? Чи воно так і далі залишається все на рівні ВОХР?

_______________. На даний час визначена законом чисельність Збройних Сил України 250 тисяч. Для того, щоб виконати всі завдання стосовно комплектування бойових частин, ну, навіть на 80-85 відсотків і утримувати охорону на арсеналах, ця чисельність недостатня. 

Тому ми розрахунки робили, 10-20 тисяч треба збільшити. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. То есть, я правильно розумію…

_______________. Але зараз посилена охорона складів за рахунок бойових частин.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, дякую. Пан Семенченко.

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Скажіть, будь ласка, при проведенні якихось перевірок цих складів які були виявлені недоліки в цьому році чи в попередніх роках?

_______________. Ну, є акти певні. Там достатньо недоліків. В тому числі і ті, о которых сегодня говорили народні депутати. 

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Добре. Я від себе хочу сказати, що для мене відмова керівника Генерального штабу Збройних Сил України Муженка з'явитись на засідання нашого комітету після цієї надзвичайної події, це показник його небажання нести відповідальність перед народом України. І для мене це дуже важлива відповідь теж. Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Я проінформую членів комітету, журналістів, що сьогодні депутати нашого комітету відвідали, у нас розміщення складів теж секретне? Не пам'ятаю. 

_______________. Можна не говорити назву.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. Відвідали один із, третій, до речі, по величині після Балаклії і Калинівки ми думаємо, що…

_______________. Наступний.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Наступний, да, третій склад. І коротенько, що ви там побачили і куди нам далі рухатись? Тетяна Чорновол, потім – Дмитро.

ЧОРНОВОЛ Т.М.  Ну, ви знаєте, загальний висновок такий. Якщо ми не змінимо умови зберігання боєприпасів, ризик знищення наших боєприпасів з різних умов, диверсанти, випадковий підпал чи щось інше надзвичайно-надзвичайно високий і продовжується дана практика.

На цьому складі, на якому ми були сьогодні, ситуація абсолютно протилежна Калинівському. Тобто да, там є периметр. Там доволі господарське таке командування, ну, на високому рівні. Там і зенітки, і смуги пожежні, і пожежні пристрої діють, і система безпеки. Але це все не відповідає нинішнім умовах гібридної війни в Україні.

Тому що, зауважу на головному, 60 відсотків боєприпасів там у відкритому зберіганні, площадки відкритого зберігання. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Де це було?

ЧОРНОВОЛ Т.М. Є, є. Але я вам скажу, що ці площадки відкритого зберігання знаходяться в 30 метрах від кромки лісу, куди може підібратись кожний. Ліс там досить-таки густий. 

Навіть скажу, що лісгосп не дає військовій частині можливість спиляти хоча би 50 метрів по периметру лісу. Навіть є наступна заборона і вони не можуть навіть організувати це. Те, що вони можуть, вони роблять і роблять добре. Але, знову-таки це не вирішує питання.

Далі. Реактивні снаряди лежать на цих відкритих площадках зберігання. За останній рік з відкритих площадок прибрали тільки 10 відсотків боєприпасів.

Далі. Що стосується закритих складів. Це також по суті відкриті площадки зберігання. Тому що там немає бетонных перекладин між дахом і приміщенням. Склади, до речі, деякі дерев'яні, навіть стіни дерев'яні. Тільки цегляні також, вибачте, їм по 50 років і там, ну, в таких, ніяких протипожежних насправді умов, ніяких умов захисту від диверсій.

По суті, грубо кажучи, мільярд доларів лежить під відкритим небом. З цих мільярда доларів 60 мільйонів взагалі відкриті площадки зберігання від 30 метрів від кромки лісу. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

ЧОРНОВОЛ Т.М. Це надзвичайно, це надзвичайно актуальне питання. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дмитро, два слова. 

ТИМЧУК Д.Б. По-перше, тут говорилось про необхідність посилення охорони цих об'єктів і ми говоримо постійно про особовий склад. Ну, давайте все ж таки згадаємо, що на дворі XXI століття. Є таке поняття, яке сьогодні звучало, абревіатура ТЗО (технічні засоби охорони) той арсенал, на якому ми були, система "Клен", яка щонайменше 30 років тому були, розроблялася в якому технічному стані і наскільки вона морально застаріла, можна здогадуватися. Тобто я вважаю, що коли ми говоримо про підвищення живучості складів і арсеналів потрібно, перш за все говорити  про сучасні  засоби охорони, там датчики руху і таке інше. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дмитро, я правильно вам розумію, що ви вважаєте, якщо будуть датчики руху, то градівські снаряди можна оставляти на відкритих площадках. Я правильно вас зрозумів?

ТИМЧУК Д.Б. Ні. Я маю… зараз ми говоримо в комплексі про  проблему…

_______________. Що треба системно…

ВІННИК І.Ю. Проект "Європейський вал" коштував  2  мільйон гривень за кілометр, який ми так потужно критикуємо. За 300 мільйонів гривень можна було  побудувати  150 кілометрів периметру і закрити таким "Європейським валом"  всі склади принаймні ми б  могли контролювати порушення  територій і технічними засобами…

ТИМЧУК Д.Б. Що стосується цього арсеналу так само тут  та тема,  на що вказувалося в контексті  Калинівки, на відкритих площадках зберігаються якраз боєприпаси до РСЗО. Тобто, які виявляють найбільшу небезпеку. Зараз потроху йде процес вивезення за рахунок  того, що  військам  йде певні типи боєприпасів  звільняються  місця у сховищах і відповідно  з відкритих площадок всі боєприпаси переносяться у  сховища. Але  я не хочу називати  цифри, але  цей процес за три роки наскільки повільний, що…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Нам сказали два відсотки…

ТИМЧУК Д.Б.  Да його можна навіть не враховувати.

ЧОРНОВОЛ Т.М. На даному  арсеналі 10 відсотків…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, це арсенал рекордсмен.

ТИМЧУК Д.Б.  І ще одне запитання те, що у нас  дуже тема Балаклії і зараз навколо Калинівки – застосування  безпілотників. Зараз після події в Калинівці я так розумію на цьому  арсеналі прибула станція перешкод, яка   якраз призначена для  боротьби з  безпілотними літальними апаратами. Але  питання  наскільки всі заходи  посилення зараз охорони, які після Калинівки здійснює Генштаб вони будуть зберігатися. За нашою інформацією це буде десь протягом  Жовтня, а потім все…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Дмитро, я перепрошую, дякую за інформацію. Але я звертаю вашу  увагу…

ТИМЧУК Д.Б.  Дозвольте я закінчу.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми можемо говорити про безпілотників…

ТИМЧУК Д.Б. Дозвольте я одну фразу закінчу.

Я  прошу просто Генеральний штаб, щоб це було не просто показухою, а ті штати,  штатна структура, яка зараз розробляється нова, щоб усі речі були включені до неї, ну і все. Дякую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні друзі, хвилиночку. Я просто хочу зрозуміти, що таке 300 мільйонів гривень, які ми у цьому році виділили і навіть не освоїли? Це трошечки більше 10 мільйонів доларів, трошечки більше 10 мільйонів доларів. Один постріл не новий, танковий, а їх згоріло десятки тисяч, коштує більше тисячі доларів. Один постріл "Граду" один, а їх згоріло десятки тисяч, якщо не сотні, коштує ті ж самі тисячу доларів. Снаряд одна міна, яких згоріла там теж десятки тисяч, 120 міліметрів коштує біля 300-500 доларів. Ми палимо боєприпасів на мільярди доларів, при цьому ми збираємо людей, розказуємо якісь космічні апарати.

Шановні друзі, я хочу вам сказати всім і військовим, і глядачам, і членам комітету, поки придатні для застосування боєприпаси не будуть сховані у підземні сховища, ми кожних півроку будемо збиратися і розказувати один одному про пожежну безпеку, про космічні кораблі, про космодесантників. про підземні тунелі до Ростова. Ще ми що не розказували? 

_______________. Боевые кроты еще. 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Кроти, лосі, обв'язані тротилом. Я прошу звернути на це увагу.

ТЕТЕРУК А.А. Насправді, проблема набагато глибша, тому що пан експерт шановний сказав, що якраз були підірвані склади, які були захищені від будь-яких беспілотників…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить, пане Андрію, дайте я закінчу, добре? 

ТЕТЕРУК А.А. …. і відкритого доступу, тобто йдеться про те, що коли було закладки зроблено у закритому приміщені…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Андрію, пане Андрію, я дуже ціную вас як експерта, але хочу сказати, що наслідки, наслідки, наслідки вибуху отакого закритого, наслідки вибуху, навіть якщо там хтось закладе міну, наслідки вибуху одного складу 1000 квадратних метрів і сотні гектарів – це неспівставні. Ви зі мною погоджуєтесь? 

_______________. Дерев'яні склади.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Саме тому, шановні друзі, ситуація, на жаль, дуже проста. Ми можемо констатувати, що Генеральний штаб інституційно не в стані вирішити це питання. не в стані. У мене є повна у цьому впевненість, тому що всі ці тези, які озвучував півроку тому назад начальник Генерального штабу, ми почули, вони не мають права на життя. 

Друге. Ми можемо виділити якусь ребовську станцію, ми можемо виділити ще щось, але коли у нас під відкритим небом на сотні гектарів – я не хочу зараз показувати оці фотографії, щоб не будити лихо, коли можна з-за дерева, вибачте мене, з рогатки туди кинути паклю підпалену, і це приведе до – підкреслюю! – до сотень мільйонів доларів. 

То, можливо, давайте візьмемося за голову і скажемо, що давайте виділимо кошти, давайте створимо якійсь орган, який це візьме і зробить, а не будемо кожні півроку збиратися і рахувати збитки. І я бачу для цього всі можливості. 

Ще раз хочу підкреслити: за суму в сотні разів менше – за суму в сотні разів меншу! – чим ми вже спалили, ми можемо повністю вирішити це питання. 

І не дай Бог, звичайно, ще будь-які підриви… Але вибачте мене: підрив тисячі тонн і підрив 80 тисячі тонн – це різні речі.

ТЕТЕРУК А.А. В мене питання: я правильно це розумію, що ви  закликаєте зараз розглядати питання новоствореного органу, який буде забезпечувати… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я поки нічого не розглядаю, я хочу… 

ТЕТЕРУК А.А. Ну, в нас згідно норм законодавства,  за збереження і ви самі щойно зачитували, несе відповідальність начальник Генерального штабу, відповідні кошти були виділені. Так ми… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Андрію… (Шум у залі) Пане Андрію, ми ще не готові… Якщо ви вже готові переходити до рішення, будемо зарза обговорювати. Але я просто звертаю увагу, ми шукаємо собі хибну ціль. Розумієте? 

ТЕТЕРУК А.А. Я прошу, навіщо нам органи? В нас є визначена законодавством організація, яка має контролювати і робити все належне для підвищення… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить, пане Андрію… пан голова!.. 

ТЕТЕРУК А.А. Навіщо ми зараз придумуємо якісь… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я нічого не придумую, пане Андрію! А ви дозвольте мені сказати. Я за дві доби…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Прошу вас. 

БЕРЕЗА Ю.М.  Пане голово, питання в одному: за три роки керівник Генерального штабу ні разу не прийшов на комітет у це приміщення. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Та при чому тут комітет? 
БЕРЕЗА Ю.М.  Та, почекайте! Оце починається з цього відношення до нас.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, пане Береза. Зрозуміло. 

Пані Савченко і будемо переходити до якихось пропозицій. 

САВЧЕНКО Н.В. Дійсно була висловлена думка експерта, що навіть в накритих складах підриви були з середини, підриви були одночасно, підриви були не в одному місці, одночасно і послідовно. На даний момент можна, звичайно, розбиратися в тому, хто винен, створювати чергові органи стройбригади, які будуть копати копаніри, заливати їх бетоном для того, щоб можна було сховати і виділяти на це чергові кошти. Але я зараз хочу, щоб Міністерство оборони, Генеральний штаб звернули увагу на одне, слава Богу, не всі склади ще зірвалися. Тому, з іншого боку, на жаль, потенціал є куди гірше, забезпечте, продумайте систему, щоб, саме головне, зберегти ті склади, які зараз зберігають боєприпаси і зберігають можливість України захищатися. Не говоріть про те, що не вистачає Збройних Сил. Збройні Сили завжди були хорошим стройбатом. І, в принципі, деякі командири ще й досі дозволяють собі здавати Збройні Сили на дачі. 

Тому давайте подивіться, дайте оцеплення, дайте людей, дайте технічні локатори, якими можна було б бачити безпілотників. Ви розумієте, що зараз на даний час ми зможемо побачити, що відбувається навколо складів тільки, якщо буде посилена людська охорона і людська пильність.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, шановні друзі, я так зрозумів, що запитань більш немає, є побажання до Збройних Сил і роздуми на тему як зробити краще. Це дуже гарно. Але нам треба виходити на якісь управлінські рішення. Значить, будь ласка, давайте розіб'ємо по блокам наші управлінські рішення. 

Пункт 1. Чи бачать члени комітету персональну відповідальність посадових осіб за ситуація, яка склалася в стані…

_______________. (Не чути) 
ГОЛОВУЮЧИЙ. А при чому тут крайній строк? 

ТЕТЕРУК А.А. Ні. Я хочу знати версію експертів…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так версія експертів – це слідство йде. 

ТЕТЕРУК А.А. Зараз можна будь-які рішення приймати, які…Ні, я хочу знати, коли буде готово експертне заключення…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Тетерук, так…

ТЕТЕРУК А.А. Я хочу знати! Я маю право це знати? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви має право. 

ТЕТЕРУК А.А. Ну, то дайте мені задати питання. Коли буде закінчено ваше розслідування…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Андрію, я не розумію, що відбувається в даний момент.

ТЕТЕРУК А.А. … і, коли ви будете готові прозвітувати?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Тетерук, будь ласка, не зривайте засідання комітету. 

ТЕТЕРУК А.А. Я не зриваю, я хочу знати інформацію. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вони експерту… (Не чути) 

_______________. (Не чути) 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Тетерук! Пане Тетерук! Я вас інформую… Пане Тетерук! 

ТЕТЕРУК А.А. Пане голово, я з глибокою повагою до вас ставлюсь, але ви перебиваєте членів комітету і не даєте жодному з нас закінчити свою думку або питання до кінця. Це взагалі не є ввічливим. 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Я хочу вас  проінформувати просто, щоб вам простіше  було працювати на комітеті. По факту підриву складу на  Калинівці, аварії на Калинівці порушена кримінальна справа, яку розслідує військова прокуратура. Експерт ніколи  вам не дасть ніяких заключень, поки це не дозволить слідчий. Питання, яке ви адресували до експерта, це треба адресувати в військову прокуратуру. Згідно Закону про статус народного депутата ви маєте право  звернутися. Будь ласка, реалізуйте свої права у вас є законні права і отримайте відповідь. Але я  вам хочу сказати, що поки слідство не  закінчиться може слідчі… у нас же зараз слідчі  допускають собі і оперативну інформацію викидати.

Пане Семенченко і ще раз,  я хочу вийти  на якесь рішення. 

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Одна реплика, не  зависимо от того, какая была причина взрыва мы видим, что абсолютно все мероприятия по обеспечению складов были завалены и независимо от этой причины эти взрывы будут  продолжаться, если должностные лица так к этому будут относится. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Саме тому я пропоную розбити наше рішення на три блоки.  Блок номер один. Чи бачать члени комітету необхідність у своєму рішення в  притягуванні тих чи інших конкретних посадових осіб до відповідальності за ситуацію зберігання боєприпасів.

_______________. Бачимо.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Бачимо, так.

Пункт другий... пункт других, хвилиночку… ми поки… тільки от блоки намітимо, а в рамках першого… будемо чекати результати слідства.

_______________. … міняти.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні-ні, хвилиночку.

_______________. Ми не  володіємо…

_______________. А чому ми не володіємо…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Можна. 

Друге, шановні колеги… Дмитро, Діма…Так, шановні друзі, давайте  будемо коректними я коректно сформулював, так. Більшість членів комітету сказали, що бачать зараз ми перейдемо до  формулювання цих рішень.

Друге питання, чи бачимо ми необхідність… чи бачимо ми  необхідність в аналізі та моделюванні управлінських рішень по забезпеченню безпеки складів  на більш високому управлінському рівні як зараз є, зараз це все нарівні Генерального штабу.

_______________. Безумовно, тут  немає …

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми вважаємо, що держава повинна втручатись чи хай дальше це  буде в компетенції  Генерального штабу. У нас є Кабінет Міністрів, є Президент,  є, в кінці кінців наш комітет з функціями  контролю…

(?) БЕРЕЗА Ю.М. Я не розумію, ви хочете Муженка знову з-під удару вивести? Щось ви так формулюєте, послухайте, пан голова.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Заспокойтесь!

БЕРЕЗА Ю.М. Ви  три роки… ви три роки… ви три роки не викликаєте сюди керівника Генерального штабу! Про що ми далі говоримо? Він і далі буде так себе вести! 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить, я ще раз хочу сказати. Перший блок рішень, які ми будемо зараз обговорювати, це про персональну відповідальність. Другий блок.

БЕРЕЗА Ю.М. З нас стрілочників будуть…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хвилиночку! Ми це питання обговорили. Зараз ви вискажетесь. 

Другий блок. Питання, чи бачать члени необхідність моделювання іншої управлінської стратегії та прийняття рішень по убезпеченню наших складів від випадкових, не випадкових, диверсійних чи інших підривів. Бачимо цю необхідність? Чи ми вважаємо, що те, що я зачитав, що це все компетенція Генштабу, нас влаштовує і дальше хай воно так і остается?

САВЧЕНКО Н.В. Пане голово, стратегія, вона розписана. Вона чітка і зрозуміла. Роботи повинні виконуватися. Тут проблема в тому, що Генштаб не виконує свою роботу…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пані Надія.

САВЧЕНКО Н.В. Чи ви хочете написати якусь нову стратегію…

СЕМЕНЧЕНКО С.І. У мене репліка. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні. Пані Надія, я хочу запитати. Ми оставляем це, як є? Я вам розкажу одну річ і всім.

САВЧЕНКО Н.В. Я просто хочу…

ГОЛОВУЮЧИЙ. У мене в руках, у мене в руках.

САВЧЕНКО Н.В.  У вас в руках я бачу. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хвилиночку, типовий. Пані Надія, можна я відповім? Типовий склад боєприпасів. Типовий. Я це зробив за 48 годин. Я вас інформую.

САВЧЕНКО Н.В. ….інженер?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, я найняв інженерів. Я це зробив, як організатор, за 48 годин. Я знаю його вартість. До речі, вона менша, ніж Міноборони, чомусь так трапилось. Але я вам хочу сказати. У мене нема ніяких сумнівів, що якщо ми зараз письмово доручимо Генеральному штабу будувати оці сховища, так, то у мене нема ніяких ……,   що у них рік піде на затвердження цього проекту, наступний рік вони будуть отримувати право на будівництво. І на третій рік вони тільки почнуть будувати. Я просто це знаю абсолютно відповідально. 

САВЧЕНКО Н.В. (Не чути) …це за скільки часу?

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Можна?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Постановою Кабміну це регламентується миттєво. 

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Можно? Я считаю, что депутаты нашего комитета, а также другие органы должны оказать всю необходимую помощь новому руководству Генерального штабу после того, когда будет решен вопрос по тем, кто не справился за четыре года. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хорошо. Зрозуміло. Я вважаю, що по другому питанню немає розуміння. Ще раз хочу сказати. Я абсолютно переконаний, що нинішній склад речей інституційно не дає нам швидко реалізовувати ті програми, які ми можемо рекомендувати. Програми ми можемо рекомендувати: перекласти все у сховища, виділити додаткові кошти

Більш того, я вам відкрию страшенну таємницю: в нас є ці кошти. В нас є! Ми їх виділили – 300  мільйонів, але їх  не потратили, тому що хтось пише, що тендери йдуть по  три місяці, ще щось! Люди, так не буде! Я публічно заявляю: ми не заспокоїмося, поки ми не врегулюємо це питання. Не знайдемо крайніх, не призначимо стрілочників, а не запустимо механізм, який це врегулює. 

Я, наприклад, вважаю, що нам теж треба продумати рішення. 

Пане Березо, прошу вас. 

БЕРЕЗА Ю.М. Якщо директор підприємства не справляється з підприємством… 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Та я вас питаю, чи варто…. 

БЕРЕЗА Ю.М. Ні, послухайте! 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Да! 

БЕРЕЗА Ю.М. Я просто хочу… Ми намагаємося зараз щось придумати нове. А я все ж таки повертаюсь до думки того, що підзвітність… От дивіться, недарма у нас лежить ось порівняльна таблиця показників Державного бюджету, які… про які… за які ми голосуємо, які ми відстоюємо у залі Верховної Ради. Я хочу одного: от, розумієте, є у нас вертикаль, є керівник Генерального штабу… "Керівник Генерального штабу відповідає за протипожежну безпеку", ви все зачитали. Я хочу, щоб був звіт врешті-решт – це перший момент. 

І другий момент: якщо керівник – не прив'язуємося до прізвищ – не може реагувати, значить, він повинен звільнити місце іншому, який спроможний це організувати, а не придумувати нові структури! 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. 

Ніхто не придумує нових  структур. Ви неуважно слухали. 

Я хочу ще раз сказати: ще якісь блоки питань, які ми повинні обговорити, є в нас? (Шум у залі) Ні-ні, хвилиночку! Друзі, я чітко формулюю: перший блок, всі сказали "так", ми бачимо…  Другий блок…

_______________.  Давайте розглянемо окремо, як… 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Ні-ні, я хочу, щоби була цілісна концепція рішення – все, що я хочу. 

Другий блок, я ще раз хочу сказати… (Шум у залі) Я вам нагадаю, як ми будували оборонні… Я вам нагадаю, як ми будували і чому ми побудували досить ефективно – не всюди – лінії захисту. Нагадаю: не Генеральний штаб будував – обласні державні адміністрації будували. Так? І   получилось, вся країна будувала і ніхто тоді не розказував, а взяли і зробили, правда вже другу лінію, чесно кажучи,  розікрали і…

_______________. Дозвольте по-першому питанню уточнити…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні. 

Третє  питання, які блоки ще хтось бачить чи ні?

Прошу вас. 

ЧОРНОВОЛ Т.М. Я хочу підняти ще питання  боєздатності боєприпасів. Арсенали не тільки зберігають боєприпаси, а вони також  ремонтують другу категорію і у нас скла…і ми сьогодні  зрозуміли з Тимчуком, що склалася така ситуація, що  фонд заробітних плат наскільки низький, що це все дуже пробуксовує. Наприклад, я вам  скажу, що в тій частині, куди ми їздили люди, які ремонтують боєприпаси отримують  2-3 тисячі гривень і відповідно, на цю роботу  ніхто не йде і це пробуксовує, це знову таки наші боєприпаси. Ми втрачає  їх не у випадку в зривів, а у випадку того, що вони згнивають. Тому це питання також  треба розглядати…

ГОЛОВУЮЧИЙ. За рахунок одного   танкового снаряду  в місяць ми можемо фінансувати  26 чоловік, ой 10 чоловік. Ганьба, ти понимаеш…

ЧОРНОВОЛ Т.М. Там виробництво, там  реально міні заводи, які це роблять.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозуміли Тетяно, збільшити грошове забезпечення. Все. Переходимо до першого питання, які будуть  пропозиції?  Пан Зоря…., у вас немає пропозицій. Правильно я розумію.

Перше питання,  чи несе хтось персональну кадрову відповідальність?  Зрозуміло. Немає пропозицій. Тоді я… Ні. Шановні друзі, я нормально звертаюся ми тоді  можемо  звернутися до  Президента сказати, що  хай шукає винуватих і їх карає. Правильно.

БЕРЕЗА Ю.М. Ви дозволите, пане голово, раз ви звернулися. У мене є після Балаклії звернення до адміністрації Президента, мене як депутата, про відсторонення  керівника Генерального штабу…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ваша позиція…

БЕРЕЗА Ю.М. … від їх обов'язків на момент розслідування і це, мабуть, основне. І, мабуть, комітет наш повинен на  це зреагувати, тому що об'єктивного розслідування тоді, коли буде присутній керівник  Генерального штабу не буде. І ми знову будемо битися  головою об бетонну стіну.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Які пропозиції про  персональну відповідальність?

ВІННИК І.Ю. Я вважаю, що  треба звернутися до Президента України розглянути питання про доцільність перебування на посаді керівника Генерального штабу генерала армії  Муженка Віктора Миколайовича. Це перше питання, яке стосується першого  пункту щодо функціоналу.

І друге питання. Створити міжвідомчу комісію, в тому числі зі складу депутатів Верховної Ради, яка вивчить інституційну спроможність Генерального штабу під керівництвом Муженка, який перебував впродовж трьох років, взагалі забезпечити на разі виконання того функціоналу, який передбачений указом Президента, яким затверджено Положення про Генеральний штаб, яке тут багато хто цитував. 

Оце, от, пункт один, який містить два підпункти – 1.1. і 1.2. Звернутись до Президента, доцільність перебування на посаді. І друге. Інституційній взагалі перевірити через створення міжвідомчої комісії з залученням депутатів, уряду, РНБО і інших там за згодою. 

БЕРЕЗА Ю.М. Ні. Я просто тоді додаю пункт третій про відсторонення на момент розслідування керівника Генерального штабу. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хорошо. Ще які пропозиції по персоналіям, я маю на увазі. У мене буде своя, наприклад, пропозиція. Тому що у нас по закону є прямі норми. Несе відповідальність начальник Генерального штабу і не несе керівник ВСП. Я би ще поставив питання про персональну відповідальність керівника ВСП.

(?) ВІННИК І.Ю. Так точно. Підтримую категорично. Очевидно. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це є компетенція вже не Президента, а міністра оборони. 

ВІННИК І.Ю. І це не політика.

ПАСТУХ Т.Т. Це просто пропоную уточнити пункт, який був оголошений секретарем. Звернутись до Президента щодо звільнення з займаної посади начальника Генерального штабу. Не недоцільності, а з чітким формулюванням.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, логічно так звучить. Пропозиція розглянути. 

ВІННИК І.Ю. Я підтримую формулювання звільнення. Але ж, ми мусимо виглядати юридично коректними. Згідно чинного законодавства, Конституції України одноосібно Президент призначає та звільняє. У нас нема жодних повноважень впливати на це рішення. Ми можемо звертатись.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, звертатись, да, все правильно. Це політичний документ. 

БЕРЕЗА Ю.М. А тому давайте так, на момент розслідування все ж таки відсторонення.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, так відсторонення чи звільнення? Це різні нормативні акти. 

_______________. Звільнення взагалі, звільнення взагалі. 

ВІННИК І.Ю. Дозвольте. По відстороненню, якщо є бажання, можна звернутись до Військової прокуратури і розглянути в межах кримінального провадження за клопотанням слідчого, ухвалити, запропонувати слідчому судді розглянути питання тимчасового відсторонення від виконання обов'язків, від обов'язків Муженка. Так можна це зробити. 

ПАСТУХ В.В. Не можна в час війни бути з в. о. Генштабу.

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Сто відсотків, до речі. 

_______________. Пан Бессараб, перший заступник буде керувати. 

СЕМЕНЧЕНКО С.І Я поддерживаю предложение Тараса. И хочу напомнить, что расследование, расследование, кто это сделал и расследование, почему создали условия для того, чтобы это смогли сделать, это два разных расследования. И мы видим сейчас,  если два процента всего лишь выполнение программы, если не выполняются элементарные вещи, если четвертый раз то, о чем   мы говорим. Я поддерживаю Тараса – на звільнення и давайте делать такое  голосование. 

ВІННИК І.Ю. І міжвідомчу  комісію обов'язково…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ось хвилиночку, хвилиночку. Значить, тоді формулюю, перше… це перший блок це не все рішення комітету. Перший блок… я ж говорю по блоку… голосуємо поблоково, так. 

Перший блок, це про те, згідно Конституції і законів України: Закону України "Про Збройні Сили" і Положення про Генеральний штаб звернутися до Президента України про звільнення Начальника Генерального штабу за систематичні  недоліки в організації цієї роботи ми це все випишемо…

_______________.   … з порушенням Указу Президента…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Там все  … право виписане і всі  ознайомляться перед підписанням моїм. 

І друге питання, звернутися  до міністра оборони у нас є ще одна людина, яка  несе персональне  відповідальність за це, це керівник ВСП, який не забезпечив належну охорону.

______________. … оскільки було озвучено, що було три комісії: Адміністрації Президента, Генерального штабу й міністра оборони в Калинівці звернути увагу, хто очолював ці комісії також мають…

ГОЛОВУЮЧИЙ. А це те, що говорив Вінник, звернутися до Президента з вимогою вивчити інституційну доцільність існування такої системи субординації управління. Погоджуємося?

_______________. Ні-ні, все це добре, але…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так воно це в рамках цього йде.

Шановні друзі, хто за таку пропозицію, прошу голосувати. Хто – за? Хто – проти? Хто – утримався? Рішення  прийнято за двох утримавшихся. 

Тепер друге питання. Для того, щоб це все робити треба гроші. Завдяки нашому комітету… завдяки нашому  комітету ми додатково в цьому році  виділили Міністерству оборони 4 мільярда гривень з них 1 мільярд гривень пішло, я надіюсь, піде на  будівництво казарм для  контрактників, гуртожитків, а 3 мільярда на  озброєння, там створення  якихось… там чогось і закупівлю боєприпасів. 

Шановні друзі, у мене філософське  питання, а чи ми впевнені, що  ми можемо закупати боєприпаси, якщо  у нас на мільярд, на  30 мільйонів доларів, чи може  ми цих 30 мільйонів доларів направимо на фінансування підземних сховищ, систем захисту ребовських та інших. 

Саме тому я вношу пропозицію про те, що звернутись до Кабінету Міністрів, персонально до Прем'єр-міністра терміново провести консультації з бюджетним комітетом, з Комітетом питань оборони і безпеки, з Міністерством оборони, з Мінфіном. Ті кошти, які в цьому році не будуть потрачені з бюджету Міністерства оборони, а я вас інформую, що не всі кошти будуть потрачені, вичислити цю суму і направити на підвищення живучості і зберігання наших боєприпасів. Немає…

Хто за таку пропозицію, прошу голосувати. Прем'єр-міністр України зобов'язаний. 

Хто – проти? Хто утримався? Рішення прийнято. 

_______________. Можна ще одне питання.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я ще не закінчив. Я ще не закінчив.

Друге питання. 

САВЧЕНКО Н.В. Я спочатку хотіла задати уточнююче запитання, а потім голосувати. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Надія…

САВЧЕНКО Н.В. Ви зараз сказати надати Кабінету Міністрів, спочатку розробити, правильно? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, ні. Я… Ні, ні, хвилиночку. Я формулюю, от я ж ще раз повторюсь, звернутися до Кабінету Міністрів та персонально до Прем'єр-міністра з ініціативою терміново провести робочу нараду з міністром оборони, міністром фінансів, головою бюджетного комітету, голою, ну, не головою, а представниками бюджетному комітету і Комітету оборони і безпеки з метою аналізу виконання бюджету цього року, можливому пошуку вільних ресурсів, а вони там є. І направлення цих, а це ж треба приймати постанови Кабміну, давати доручення, переписувати програмні документи на підвищення обороноздатності пожежної, там, небезпеки…

_______________. На живучість складів.

ГОЛОВУЮЧИЙ. На живучість складів та будівництво підземних сховищ. 

САВЧЕНКО Н.В. Добре, По якій програмі? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це вони будуть розробляти. 

САВЧЕНКО Н.В. Вони будуть розробляти?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Звичайно.

САВЧЕНКО Н.В. Все. Добре. Тоді – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Одноголосно.

Далі. Є ще одна проблема. Шановні друзі, я прошу теж, щоб і почули всі, проблема наступна, у нас надзвичайно забюрократизована держава. Щоб затвердити проект того ж складу на тому місці, йдуть роки, погодження місцевих рад будуть, будуть якісь, там, комісії виїжджати, будуть збиратися по 40 раз візи, буде це затверджуватись. Ми не можемо собі дозволити 3 роки затверджувати ці програмні документи. Можна два слова, да? Саме тому я дуже вдячний Прем'єр-міністру за те, що він миттєво реагує на такі проблеми. Я пропоную, у нас є у Кабінету Міністрів свої повноваження як колегіального органу. Я, пане Вінник, два слова. І до речі, розкажіть ситуацію з гуртожитками, яка у нас зараз склалась. Що ми не можемо будувати бійцям житло, тому що місцеві ради, місцеві ради не погоджують. 

ВІННИК І.Ю. У нас є велика проблема. Ми прийняли Закон про регулювання містобудівної діяльності. І наразі будь-яке будівництво на території військової частини, на землі, яка належить Міністерству оборони, мусить пройти погодження місцевого органу самоврядування, ради фактично. 

Ради вимагають відповідний перелік документів, включно з реєстром кадастровим і відповідними актами нового зразка, які той самий орган видає. Міністерство оборони зараз переважно має акти ще радянського зразку, які підтверджують право власності. І тому, для того, щоб розпочати будівництво на території військового містечка, військової частини, треба щонайменше 3-5 років, щоб пройти ці всі погодження. 

Переконаний, що знайдуться ті ради, які будуть вважати недоцільним будувати гуртожиток чи, тим більше, сховище боєприпасів. Тому жоден з 97 гуртожитків, які планувалось будувати в цьому році, на ці виділялось мільярд гривень, не розпочато будівництво саме з цих підстав. Тому що не вистачає відповідної дозвільної документації. 

І я тому думаю, що, і переконаний, така сама проблема буде виникати з будівництвом критих сховищ. Тому що це теж споруда, яка контролюється Державною архітектурною інспекцією будівельною, яку ми з вами запровадили, яка сьогодні підпорядкована місцевому ………. органу, виконкому місцевого самоврядування. 

Тому я пропоную тимчасово на особливий період внести зміни до Закону про регулювання містобудівної діяльності та суттєво спростити дозвільну систему для Міністерства оборони. Внести через "Перехідні положення" Закону України про Державний бюджет на вісімнадцятий рік. Принаймні воно буде працювати впродовж наступного року, вони отримають всі дозволи, почнуть будівництво. А там будемо бачити, чи варто це продовжувати. Щоб це не було…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, це наша законодавча діяльність. До виконавчої влади. 

ВІННИК І.Ю. Друге. До виконавчої влади є окремі питання, які треба врегулювати на рівні постанов Кабінету Міністрів по тому самому питанню. Я зараз не буду говорити суть. Прошу просто підтримати. На наступному комітеті я роздам проекти законодавчих нормативно-правових актів членам комітету.

І третє. У нас є велика проблема сьогодні про приєднання електроустановок електричних мереж. Всі обленерго переважно знаходяться в приватних  руках і…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Частина в  російських приватних руках. 

ВІННИК І.Ю. Велика частина – до 60 відсотків. І вони вимагають, відповідно до… від приєднання якісь кабальні там неринкові монопольні умови по відношенню до військових частин, до тих гуртожитків та врешті тих збудованих цих нових споруд, які будуть будуватися. Там теж треба спростити, треба окрема постанова регулятора НКРЕ, теж її текст запропоную. 

Тому вне залежності від розвитку ситуації в функціоналі керівництві, точно нам це питання треба врегулювати…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Так що формулюю питання. Ми почули інформацію секретаря комітету пана Вінника… 

Пані Надія, прошу. 

САВЧЕНКО Н.В. … зауважити  одне, що, особливо при гуртожитках, о зрозуміло по будові, а при побудові складів, якщо раптом будуть використовуватися землі міністерства, обов'язково повинна бути врахована екологічна складова. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Обов'язково. 

САВЧЕНКО Н.В. Екологічна і безпекова, тому що склади – це все-таки спец……. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Обов'язково! 

Саме тому я… Чому я хочу звернутися до Кабінету Міністрів – щас,  пане Юрію – тому що в нас  є Мінрегіонбуд, є ця  інспекція архітектурно-будівельна, повинен бути єдиний центр координації, затвердження цих документів і реалізації, контролю реалізації, розумієте? От саме тому я й хотів сказати, це не створення нового  органу, це просто у постанові Кабміну повинно бути прописано, що  Державній архітектурно-будівельній  інспекції погоджувати документи Міноборони на будівництво складів – 48 годин. Крапка. Розумієте? 

Це не створення, пане Андрію і пане Юрію. Це просто… Тому що у нас, вибачте мене… Ви знаєте, що на території одного з оборонних підприємств, яке зберігає боєприпаси, хотіли зробити ще одне сховище… два місяці. Два місяці. В середині, там кулеметні вишки стоять, туди нікого не пускають, там охороняє Нацгвардія. Два місяці, поки я особисто не пішов до віце-прем'єра, не погоджували. 

Прошу, потім пан Береза. 

 _______________. Сьогодні більшість людей у нас на комітеті визначило, що один з чиновників винен у тому, що все сталося. Зараз ми говоримо, що за 72 години місцеві органи влади чи Держархбудконтроль повинні прийняти якесь рішення. 

А чи не буде такого, що знову якийсь чиновник, який подасть неправильні рішення, і ці рішення повинні терміново бути затверджені? Тобто чи… 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую за інформацію. Будемо враховувати її, коли будемо моделювати нашу ситуацію. Але ситуація з тим, що більшість боєприпасів знаходяться на відкритих площадках, недопустима. І це не питання Порошенка, Муженка, Пашинського, Турчинова, це питання нас всіх, це боєздатність нашої армії, це оборона нашої держави. Про що ми говоримо з вами!

ВІННИК І.Ю. Найгірше – це нічого не робити…
ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, а це ж вам пропонують, та давайте, якось воно розсосеться. Не розсосеться.

ЧОРНОВОЛ Т.М. Вони не тільки зриваються, вони там ржавіють. 

САВЧЕНКО Н.В. … почути думку Міністерства оборони стосовно цього. Спрощення бюрократії, вам допоможе на вашу думку?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Виділення коштів та спрощення бюрократії, допоможе чи ні? 

_______________. Безумовно. Чому? Тому що, якщо ми беремо навіть проект тієї будівлі, яку зараз показували, обичне заглиблене сховище воно повинно пройти і держспецбудекспеертизу і так далі, і так далі.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Скажіть людям, якщо б вам завтра виділили кошти, коли б ви його побудували, почали будувати? 

_______________. Я би вийшов би, задіявши проектний інститутпотаємно, тільки через півтора місяця на розрешительну систему, що його можна…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, от коли б ваша оцінка суб'єктивна…

ВІННИК І.Ю. А потім ви б звернулися до місцевої ради…

_______________. А потім би, а потім би…

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Все. Дякую.

Пані Надія…

(Загальна дискусія)

_______________. Питання не у тому, півтора місяці пішло на проектування, ще місяця півтора – на погодження, третє питання – дозвіл профінансувати всього-на-всього 30 відсотків по постанові Кабміну протягом року і по одному би здавав. Тобто якщо це просто обичний бетонний вузол і арочні сховища можна робити по 8, по 10 на одному об'єкті в рік, то на сьогоднішній день половина цього терміну піде тільки лише на узгоджувальну систему. Дякую.

САВЧЕНКО Н.В.
 Пане голово, ви пропонуєте, щоб отака спрощена система діяла… (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Не спрощена, вона не спрощена, вона просто буде регламентована з точки зору, що це не його проблема…

САВЧЕНКО Н.В. Я зрозуміла, затверджувати ……… Згода, його проблема взяти кошти і побудувати.

Питання. Це буде діяти на період особливого стану чи це буде діяти взагалі ……..?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Знаєте, є ще юристи у Кабінеті Міністрів і хай вони виписують.

САВЧЕНКО Н.В. Ну, ми потім будемо бачити. Щоб це просто не пришвидшило рейдерство і не було потім з цим проблем. 

БЕРЕЗА Ю.М. Дозвольте, будь ласка? Я все ж таки, давайте тоді рішення…

ГОЛОВУЮЧИЙ. До речі, ще раз, пане Юрію, колінноприклонно прошу вас, я хочу, щоб всі почули, що сказав завміністра оборони. Ми в стані в рік на одній із баз побудувати 10 таких сховищ. Одне таке сховище більше тисячі. То єсть я хочу сказати, що якщо ми побудуємо 100 таких сховищ, ми повністю закриємо проблему, яка перед нами стоїть. 

_______________. Навіть менше. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Навіть менше. Тому що у нас ще пусті є. Пане Береза, прошу.

БЕРЕЗА Ю.М. Пан голова, я ж, послухайте, ви не даєте просто мені закінчити думку.


ГОЛОВУЮЧИЙ. Я перепрошую, пане Береза. 

БЕРЕЗА Ю.М.  Да, от, спробуйте не перебити мене. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спробуйте закінчити. 

БЕРЕЗА Ю.М. Тому я прошу зараз внести рішення звернутись до Прем'єр-міністра, доручити йому навіть, тому що ми його вибирали в стінах Верховної Ради, розробити і доручити розробити Міністерству оборони спільно з віце-прем'єр-міністром порядок будівництва, введення на особливий період. І Прем'єр-міністр, який несе відповідальність зараз так само.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так я ж про це прошу вас проголосувати. 

БЕРЕЗА Ю.М. Ну, так.

ГОЛОВУЮЧИЙ. А ви – проти? 

БЕРЕЗА Ю.М. Ні, ви чуєте, це в доручення, це повинно бути в дорученні. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так я ж таке формулював. Так я зрозумів, що ви – проти, чи ні? Дякую. 

Пане Пастух і виходимо на рішення. 

ПАСТУХ Т.Т. Шановні колеги! У нас це проблема. У нас триває третій рік війна і на сьогоднішній день, вже на третьому році війни ми починаємо обговорювати проблему, чому Міністерство оборони може в листопаді освоювати кошти, які виділені там в грудні попереднього року. 

Але проблема тут величезна в самому Міністерстві оборони, в Генеральному штабі в тому, що сюди не приходить перша особа і не показує ті проблеми, з якими вона стикається кожного дня. І відверто кажучи, я не вірю, що це найближчим часом виправиться. 

Тому у мене є пропозиція до комітету. Сьогодні ми другим питанням будемо розглядати бюджет. Це одним листочком 120 мільярдів, які розписані. Але ми не бачимо, на яку програму ті кошти пішли, які заходи по цій програмі будуть реалізовуватись?

Тому є пропозиція, є пропозиція не пленарний тиждень, в інший тиждень зробити на цілий день засідання. Зобов'язати Міністерство оборони, Генеральний штаб прийти зі всіма своїми програмами і показати, керівників всіх відомств, які йдуть в цьому. І щоб вони прозвітували про звітували про реалізацію цих програм за останні два роки і план на наступний рік. І одночасно вони озвучать ті проблеми, через які вони не можуть працювати. Оце буде тоді відповідно системна робота разом з нами.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прийнято, пане Пастух. Інформую, нагадую вам, що рік тому назад ми точно таке засідання робили на території Міністерства оборони, де був і міністр оборони, і всі ми, і начальник Генштабу, і всі керівники підрозділів. Погоджуюсь і працюємо. Погоджуюсь і працюємо в цьому.

Хто за пропозицію про те, щоб звернутись до Прем'єр-міністра та Кабінету Міністрів зі створенням особливого порядку реалізації заходів по безпеці складів та  арсеналів в рамках того, що  ми обговорили прошу голосувати.  Хто – за?

ВІННИК І.Ю.  … і внесення змін  про регулювання ……….будівної діяльності.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, хто – за?...

ВІННИК І.Ю.  … тимчасовий хоча б

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Хто – проти? Хто – утримався? Одноголосно.

Коротеньке питання, ми говорили проте на початку  комітету я вам нагадаю, що у нас  сховища переповнені не  тільки боєприпасами, які придатні до користування, а й боєприпасами, які не придатні для користування. Більше того, є ще виявляється боєприпаси, які, взагалі, не належать  Міністерству оборони, і які зберігаються, які списані, які зберігаються на території цих складів. Я хочу звернутись  окремо до керівника Генерального штабу, до міністра оборони і керівника Генерального штабу, оцю ситуацію проаналізувати і дати нам терміновий  звіт по пустим приміщенням, по  графіку  відвантаження і заповненню цих пустим приміщень дефіцитними боєприпасами, і  терміновому розвезенню   диспетчеризації боєприпасів, які  готові для вживання і боєприпасів, які списані і  не підлягають використанню. Хто за таку пропозицію, прошу  голосувати. Хто – за? Хто – проти?  Протокольно інформація Тетяни Чорновол прийнято до відома…

Дуже коротко  з точки зору грошового  забезпечення людей, які реально займаються боєприпасами. 

ЧОРНОВОЛ Т.М. Я хочу  зараз коротко підняти ще одне питання, яке  має пряме відношення до  тих трагедій, які у нас відбулися на складах, нам треба… дуже актуальне питання перешкодити  проникненню диверсантів у систему Збройних Сил України. Я маю на увазі, у нас зараз на розгляді Верховної Ради є законо… законопроект 6473 він розглянутий вже комітетом. Але  ми його ні разу ще  внесли в порядок денний це щодо спецперевірки СБУ всіх тих осіб, які підписують військовий  контракт. Це дасть можливість виявляти тих диверсантів, які свідомо інтегруються в Збройні Сили України через підписання контракту, і, які я переконана нам дуже потрібно це  явище тримати під  контролем. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Ми звернемося до  Голови Верховної Ради  з  проханням  включити…

Шановні друзі…

ТЕТЕРУК А.А. Я хотів би  доповнити те, що  сказала наша колежанка, тому що  насправді, якщо розкривати, то факти є дуже вражаючими того, що відбувається зараз в системі набору військовослужбовців за  контрактом. Ми всі маємо таку новину, що затримали чоловіка, який встиг два рази повоювати, і в Збройних Силах України,  і за так званих "ЛНР" та "ДНР", бойовиків "ДНР". Тобто він безперешкодно два рази перебував і на ворожій стороні, і на нашій. Більше того,  зараз є наступна людина, яка також у 2014 році була такою, що перейшла  на сторону "ДНР", писала  розписку, що  вона відмовляється, перебуваючи при чому працівником карної міліції, не  просто громадянином України, а він був працівником Міністерства внутрішніх справ, він написав власноруч заяву, що він відмовляється… тут посвідчення його УДО таке-то: не подчиняюсь Киеву, а подчиняюсь "ДНР" – все. А зараз він цілком відкрито влаштовується  на контракт в Збройні Сили України. І ми можемо скільки завгодно будувати поглиблених сховищ, будувати систему  захисту, але якщо в ці сховища будуть заслані козачки з  "ДНР", "ЛНР", які  пройшли відповідну підготовку в Ростовській області на трьох відповідних базах підготовки терористів і потім вони будуть на посадах військовослужбовців, сержантів Збройних Сил України, Національної гвардії без перевірок абсолютно безперешкодно з боку держави Україна влаштовуватися на посади вони будуть отримувати собі грошове утримання…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

ТЕТЕРУК А.А.  І саме головне, що бази даних Служби безпеки України є абсолютно  закритими. А гірше того, що навіть на те, що у відкритих джерелах показано, що ця людина була в лавах "ДНР", що вона писала відповідні заяви СБУ дає довідку, що до нього питань немає.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозуміло.

ТЕТЕРУК А.А. Я хочу знати, як ми забезпечимо безпеку Збройних Сил України, Національної гвардії і інших силових підрозділів, щоб унеможливити вступ…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Ми закінчили  розгляд першого питання.

Дякую вам за інформацію. Ми обов'язково…

ТЕТЕРУК А.А. Ми повинні  прийняти якесь  рішення щодо цього, їх приймають на роботу офіційно вони будуть  закладати нам закладки…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми приймемо всі необхідні рішення зараз ми закінчимо питання. 

ТЕТЕРУК А.А. Який поліграф? Є відкриті бази даних. Треба зобов'язати їх перевіряти. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я прошу пробачення. 

ЧОРНОВОЛ Т.М. В законопроекті це вказано. Ми разом підписали його. 

ТЕТЕРУК А.А. Ми не можемо в законопроекті, Тетяно…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я перепрошу, пане Тетерук, ми не закінчили питання порядку денного. Шановні друзі!

ТЕТЕРУК А.А. Я тоже не закінчив. Но, давайте, розберемось. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви потім закінчите. 

ТЕТЕРУК А.А. Я вам ще раз кажу, у нас є факт, що денеерівці влаштовуються в Збройні Сили України! Що ми будемо з цим робити?

ЧОРНОВОЛ Т.М.  Треба голосувати.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить, я вам, категорично прошу, я категорично прошу вас…

ТЕТЕРУК А.А. За що голосувати?

ЧОРНОВОЛ Т.М. За спецперевірку. 

ТЕТЕРУК А.А. Яку перевірку? Служба безпеки дає перевірку, що він..  (не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Тетерук, я вас дуже прошу! Пані Чорновіл! Пане Тетерук, ми розглядаємо перше питання. Я вас дуже прошу записатись на невідкладний прийом до керівника Служби безпеки України Грицака. Я готовий написати клопотання, щоб це було завтра в любий, зручний для вас час, і терміново розібратись з цим питанням. Це недопустимо, це кричущий факт.

ТЕТЕРУК А.А. Я йому написав відповідно депутатське звернення за цим фактом. Я хочу, щоб ми прийняли якесь системне рішення.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я втручусь. Значить, системне рішення наше заключается в прийнятті відповідного законопроекту. Пане Бессараб, прошу вас. Да, звичайно. 

БЕССАРАБ С.Б. Товарищи, Сергій Володимирович, шановні народні депутати! Оскільки, на жаль, прозвучали не дуже коректні цифри по перевозке боеприпасов, я прошу дати тридцять секунд внести ясність. 

Значит, з п'ятнадцятого по сімнадцятий рік переміщено з загрозливих напрямків на інші арсенали 135 тонн боєприпасів. На цей рік і вісімнадцятий сплановано перевезення 77 тисяч. На цей рік по плану – 25,6. Перевезено на даний час 19,2. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дуже дякую за інформацію. Я не думаю, що інформація була некоректною. Ми не будемо з вами у відкритому ефірі.

БЕССАРАБ С.Б. Просто цифри. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми не будемо у відкритому ефірі говорити, скільки у нас боєприпасів! Поки їх ще трошки осталось, не багато. Але, ми з вами розуміємо, що проблема ця колосальна. І, пане Бессараб, невже ви хочете нас переконати, що зберігання боєприпасів на відкритій площадці, це не є нагальною проблемою?!

БЕССАРАБ С.Б. Боже, упаси!

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, тоді давайте будемо рухатись далі. І так, ми закінчили розгляд першого питання. Підведу коротенький підсумок. Члени комітету більшістю голосів прийняли декілька рішень. 

Перше. Це про звернення до Президента України про звільнення пана Муженка з займаної посади. 

Друге. Про аналіз інституційної спроможності Генерального штабу виконувати покладені на нього обов'язки. 

Ми звернулись до Кабінету Міністрів з терміновим проханням провести нараду і визначити шляхи забезпечення фінансами всієї потреби в докорінній зміні ситуації зберігання та складування боєприпасів в арсеналах та базах зберігання. 

Третє. Ми звернулись до кабінету Міністрів розробити та затвердити чітку, зрозумілу, просту структуру дозвільну, погоджувальну, координаційну, яка забезпечить нам на якісно новому рівні починати і інженерне забезпечення, і будівництво закритих складів. 

Ми також звернулися до міністра оборони з приводу компетенції керівника ВСП. Ці всі питання секретаріатом найближчим часом будуть відпрацьовані і належно до адресатів прийняті. 

Перше питання завершене. Дякую всім за роботу. Інформую вас, що декілька годин тому назад Президентом України в Верховну Раду України було направлено як невідкладний законопроект номер 7163 про особливості державної політики і забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях Донецької та Луганської областях. До нього уже зареєстрований альтернативний законопроект групою народних депутатів, а також Президентом України як невідкладний направлений закон, проект Закону про створення необхідних умов для мирного врегулювання ситуації в окремих районах Донецької та Луганської областей. 

Я прошу затвердити, що наступним порядком денним будуть ці законопроект, ми зробимо 15 хвилин перерву і продовжимо нашу роботу. Хто за таку пропозицію, прошу голосувати.

Хто – за? 

ПАСТУХ Т.Т. (Не чути) 
ГОЛОВУЮЧИЙ. А вони невідкладні, ми їх будемо по суті… 

САВЧЕНКО Н.В. Дайте можливість…  (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вони всі у вас є на поштових скриньках. 

САВЧЕНКО Н.В. Вони не були на поштовій скрині до того, як ми ввійшли в це приміщення. Я тільки узнавала.   

ТЕТЕРУК А.А. Пане голово, давайте ми не будемо поспішати…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить, пане Тетерук, ці закони не відкладні, згідно Регламенту…

ТЕТЕРУК А.А. Ми маємо повну процедуру їх вивчити. Що ми зараз будемо голосувати, ніхто не бачив цих законів. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Регламент Верховної Ради України особливості розгляду законопроектів визначених як невідкладені. Вони роздруковані і вам роздані. Невідкладними. 

ПАСТУХ Т.Т. Дай я почитаю. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хто…

_______________. Роздаємо. Ми його тільки що друкували. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хто… Значить, шановні друзі, в мене є пропозиція…

ПАСТУХ Т.Т.  А висноски ГНЕУ? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я вам озвучив пропозицію. Прошу проголосувати за зміну порядку денного і перерву… по перерві можемо подебатувати. Я вважаю… Це закони визначені… ми повинні діяти в своїх діях Законом України "Про Регламент України".

_______________. Наступний не сесійний тиждень… 
_______________. За п'ять днів прийняти маємо. 

 (Загальна дискусія) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Альтернатива зареєстрована. Ми в четвер зобов'язані, тобто завтра його розглянути згідно закону, зобов'язані! Розумієте слово зобов'язані? 

ПАСТУХ Т.Т. Завтра зранку давайте збиратись комітетом. 

ТЕТЕРУК А.А. Сергій Володимирович, давайте ми не будемо пороти гарячку. Треба – давайте о восьмій ранку, о сьомій ранку ми зберемось комітетом і будемо фахово обговорювати. Що зараз за 15 хвилин прочитає ….. комітет?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хвилиночку, хвилиночку! Є пропозиція! Є пропозиція перенести засідання комітету на завтра на ранок. Хто – за? 

Враховуючи, що завтра у нас друге читання, воно буде до обіду, є пропозиція в 10:30 зібратись тут. 

_______________. Завтра представити його в першій половині дня.

_______________. В десять початок роботи в залі. Давайте тут зберемось…

ГОЛОВУЮЧИЙ. На п'яту ранку?

_______________. Давайте на п'яту. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хватить тролить. В 9:30. Є інші пропозиції?

_______________. На 9:30, колеги.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги! Засідання Комітету по питанням законопроектів Президента буде призначено завтра о 9.30. Дякую! Дякую вам. 

Перерва 10 хвилин. Потім – бюджет. 

ТЕТЕРУК А.А. Сергій Володимирович, ви занадто мало часу дали для розгляду. 
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